
Az első, amivel az Isteni Sugallat kezdődött a
Prófétánál (Allah áldja meg és adjon Neki örök

üdvösséget), az "az Igaz látomás” volt az álmában

Aisha, az Igazhívők Anyja (Allah legyen elégedett vele) azt mondta: Az első, amivel az
Isteni Sugallat kezdődött a Prófétánál (Allah áldja meg és adjon Neki örök üdvösséget),

az "az Igaz látomás” volt az álmában. Bármit álmodott a Próféta (Allah áldja meg és
adjon Neki örök üdvösséget) az bekövetkezett olyan világosan, mint a hajnalhasadás.
Allah aztán megszerettette vele az egyedüllétet. Gyakran elment Hirá’ hegyére, ott
imádati cselekedeteket végzett, számos éjszakán át. Majd visszatért Khadidzsa-hoz,

hogy felszerelje magát a szükséges dolgokkal, hogy aztán hasonló módon cselekedjen.
Így ment ez egészen addig, míg lebocsáttatott rá a sugallat és meglepte őt az Igazság. Ő

ekkor Hirá’ barlangjában volt. Odajött hozzá az Angyal és azt mondta: „Olvass” (iqra’).
Allah küldötte (Allah áldja meg és adjon Neki örök üdvösséget) válasza erre: Nem tudok

olvasni. Mondta: Erre megragadta őt, erősen megszorította, fojtogatta, míg majdnem
kiszorította a lelkét. Ezek után eleresztette, és újra felszólította: Olvass! Nem tudok

olvasni - válaszolta a Próféta (Allah áldja meg és adjon Neki örök üdvösséget). Másodjára
is megszorongatta úgy, hogy elakadt a lélegzete, majd elengedte és újból felszólította:
Olvass! Nem tudok olvasni! - válaszolta a Próféta. Harmadjára is összeszorította úgy,
hogy a lélegzete is elállt. Majd elengedte és így szólt: {Olvass az Urad nevében, Aki

megteremtett (minden létezőt). Teremtette az embert egy vérrögből. Olvass! A te Urad
a Legkegyesebb.} [A Vérrög:1-3; Q 96:1-3] A kapott sugallattól szíve hevesen vert, és
remegve tért vissza Khadídzsa bint Khuwaylid-hoz (Allah legyen elégedett vele), és azt

mondta Khadídzsa-nak: "Takarjatok be! Takarjatok be!" Betakarták, míg el nem múlt róla
a remegés. "Mi van velem, ó Khadídzsa?” - kérdezte. Majd elmesélte a vele történt
eseményeket. - Nagyon féltem- tette hozzá. Khadídzsa mondta: De nem! Örvendj!

Allahra esküszöm! Nem fog téged Allah soha lealacsonyítani. Hiszen te mindig ápoltad a
rokonokkal való kapcsolatot, és segítesz a gyengének, és adományozol a rászorultnak,

és jól bánsz a vendégeiddel, és segítesz az igazság nehéz pillanataiban. Ezután
Khadídzsa elment vele Waraqa bin Naufal bin Aszad bin 'Abdi-l-'Uzzá-hoz, Khadídzsa

nagybátyjának a fiához. Ez a férfi még az Iszlám előtti korban keresztény lett és héberül
írt részeket az Evangéliumból, amelyeket Allah úgy akart. Nagyon ismert, tudós férfiú,

aki vak volt. Khadídzsa mondta neki: Ó, unokatestvérem! Hallgasd meg, mit mond
testvéred fia! Mit láttál, ó testvérem fia? - kérdezte Waraqa. ِAllah Küldötte (Allah áldja

meg és adjon Neki örök üdvösséget) elmesélte neki is. Ezek után Waraqa így szólt: Eljött
hozzád is a Námúsz (szó szerint törvényt jelent), amely eljött előtted Mózeshez is. Ó,
bárcsak fiatalabb lehetnék! Ó, bárcsak élnék még akkor is, amikor a néped majd elűz

téged! Akkor ِAllah Küldötte (Allah áldja meg és adjon Neki örök üdvösséget) kérdezte: Ki
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fognak engem űzni (innen)? Waraqa azt válaszolta: „Igen! Az olyan férfi, mint te és, aki
hasonló üzenettel érkezett, mint te, azzal mindig ellenségesen viselkednek. Ha

megérném azt a napot, bizony segítenélek téged." Ezután nem soká meghalt Waraqa
bin Naufal. A kinyilatkoztatás sora is megakadt egy időre.

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaqun ᶜalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és
Muslim is lejegyezték)]

Az Igazhívők Anyja, Aisha (Allah legyen elégedett vele) tudatta: az első, amivel az Isteni
Sugallat kezdődött Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) számára -
az  az  Igaz Látomás volt,  álmában.  Álmában úgy látott  látomást,  hogy olyan tisztán és
világosan jött el, és hasonlított a reggel fényességére. Majd megszerette az egyedüllétet; és
Hirá' barlangjába vonult vissza és ott végzett imádatokat, számos hosszú éjjelen keresztül,
majd visszatért volna a családjához, hogy felszerelje magát útravalóval. És amikor visszatért
az Igazhívők Anyjához,  Khadídzsa-hoz (Allah legyen elégedett  vele),  ismét ellátta magát
ugyanannyi  időre  való  útravalóval,  míg  végül  eljött  hozzá  az  Igaz  Üzenet  és  ő  Hirá'
Barlangjában volt. Eljött hozzá az Angyal, Gábriel (béke reá) és mondta neki: Olvass! Ő (Allah
áldja  meg és  adjon  neki  örök  üdvösséget)  azt  felelte:  Én  nem tudok  olvasni.  Mondta:
Megragadott  engem,  megszorongatott  majdnem  kiszorította  belőlem  a  lelket,  ezután
elengedett.  Majd mondta:  Olvass!  Mondtam: Én nem tudok olvasni.  Ismét megragadott,
megszorongatott a második alkalommal is, míg majdnem kiszorította belőlem a lelket és a
szuszt.  Majd elengedett.  És mondta: Olvass! Én mondtam: Én nem tudok olvasni.  Ismét
megragadott, megszorongatott a harmadik alkalommal is, majd elengedett és azt mondta:
{Olvass az Urad nevében, Aki megteremtett (minden létezőt). Teremtette az embert egy
vérrögből. Olvass! A te Urad a Legkegyesebb.} [A Vérrög:1-3; Q 96:1-3] A Próféta (Allah áldja
meg  és  adjon  neki  örök  üdvösséget)  visszatért  a  Kinyilatkoztatott  Versekkel,  a  szíve
remegett, félve a haláltól.  Bement a feleségéhez, az Igazhívők Anyjához, Khadídzsa bint
Khuwaylid-hoz  (Allah  legyen  elégedett  vele)  és  mondta  neki:  Takarjatok  be  ruhákkal!
Takarjatok be ruhákkal! Betakarták őt, amíg el nem múlt róla a félelem, majd elmondta
Khadídzsá-nak az eseményeket: Féltettem magam a haláltól. Khadídzsa erre azt mondta: De
nem! Allahra! Allah soha nem fog téged megalázni; hiszen te ápolod a rokoni kapcsolatokat,
segíted  a  gyengéket,  akik  nem tudják  a  maguk dolgát  intézni  és  segíted  a  nyomorult
szegényt, és olyat adsz az embereknek, amit másnál nem találhatnak meg, megtiszteled a
vendéget és segítesz az igazság nehéz pillanataiban. Majd Khadídzsa elindult vele, míg el
nem értek Waraqa bin Naufal bin Aszad bin 'Abdi-l-'Uzzá-hoz, aki az unokatestvére volt; ő egy
olyan  férfi  volt,  aki  elhagyta  az  Tudatlanság  korát  és  keresztény  lett.  Az  Evangéliumot
héberül írta és olvasta, annyit, amennyit Allah akart. Idős, tudós ember volt, aki elvesztette a
látását. Khadídzsa azt mondta neki: Ó, unokatestvérem! Hallgasd meg testvéred fiát! Mondta
neki Waraqa: Ó, testvérem fia! Mit láttál  és tapasztaltál? Allah Küldötte (Allah áldja meg és
adjon neki örök üdvösséget) elmondta neki a történéseket. Waraqa mondta neki: Ez Gábriel,
akit Allah előzőleg már leküldött a Prófétájához, Mózeshez (béke reá) is. Ó, bárcsak erős,
fiatal  lehetnék,  ó,  bárcsak  élnék  még  akkor  is  midőn  kiűz  téged  a  néped.  A  Próféta  (Allah
áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) erre azt mondta: Vajon ők ki fognak űzni engem?
Mondta:  Igen!  Soha  nem  jött  még  el  férfi  olyannal,  amivel  te  is  eljöttél,  csak  úgy,  hogy
bántalmazták és ellenségesen viselkedtek vele. Ha elérném a te napodat (amikor hirdetni
kezded a feladatodat),  igaz segítséggel  segítenélek.  Ezt  követően,  Waraqa nem sok idő
múlva meghalt. És az Isteni Sugallat is késett egy darabig, megszakadt egy időre.
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